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15 — oter de la liste 12 toutes les terminaisons dite R
Orato!\': dispositif son
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28 — liste 23 de 117 m !
29 — liste 24 de 107 m¢
30 — liste 25 de 53 mot

31 —liste 26 de 105 md Ih"r

32 —liste 01 une fois ajoutées quatre letiv>s mitiales (émol)

33 —a I’exception des quatre lettres ini ﬂ:;(ﬁ« €¢mol »), toutes les consonnes de la liste 32 sont retirées puis retranchés les doublons
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35 — oter de la liste 32 toutes les ternit agdites @ masculines »
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3 Soit 80 x 2 — le doublon de liaison A-Z-(lal§" e SRTe) 7 A a
4 Soit 59 x 2 — le doublon de liaison A-Z:{loli= "= -Z-A ;

5 Soit 27 x 2 — le doublon de liaison A-Z«<(ma'¢" ~‘hodonte)-Z-A ;

6 Soit 53 x 2 — le doublon de liaison A-Z @™%= -hodon)-Z-A ;

7 Augmentées d’un « 0 », soit « émolo » (pi. = 0 ; cf. I’expression populaire : « Hé, vas-y mollo ! »
8 Soit 54 x 2 — le doublon de liaison A-Z-(én"%:~" "hdnt)-Z-A.

9 Piste gauche ; y

10 Piste droite.



